



В Верх-Исетском районе города Екатеринбурга вынесен приговор по уголовному делу о коммерческом подкупе

Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему конкурсному управляющему. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.8 ст.204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий (бездействие) в интересах дающего, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года Арбитражным судом Свердловской области ОАО «Хлеб» был признан банкротом, конкурсным управляющим данного предприятия назначен указанный подсудимый. С сентября 2016 по март 2017 года он выполнял организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции на данном предприятии.

Ранее, в июле 2016 года, в Арбитражный суд Свердловской области поступило заявление одного из коммерческих предприятий о включении требований в размере свыше 84,3 млн рублей в состав 3 очереди реестра требований кредиторов ОАО «Хлеб» с преимущественным правом удовлетворения среди кредиторов 3 очереди. После ознакомления с исковыми требованиями подсудимый в начале декабря 2016 года предложил представителю указанного предприятия передать ему 5 миллионов рублей, обязуясь в суде не препятствовать и не возражать против включения 84,3 млн рублей в реестр требований кредиторов. Также конкурсный управляющий обязался заключить мировые соглашения с другими кредиторами, чтобы реализовать имущество ОАО «Хлеб» в пользу подконтрольной коммерческому предприятию фирме. Таким образом, злоумышленник обязался провести конкурсные процедуры в интересах коммерческого предприятия – кредитора. Представитель коммерческого предприятия согласился, но поставил в известность сотрудников правоохранительных органов.

В конце декабря 2016 года представитель коммерческого предприятия в одном из ресторанов города Екатеринбурга передал денежные средства конкурсному управляющему в размере 1 миллиона 250 тысяч рублей. Необходимо отметить, что в момент фактического задержания с поличным подсудимый, в целях избежать уголовной ответственности, попытался придать законность получения им денежных средств, начав оформлять приходные документы, в соответствии с которыми эти деньги якобы были приняты им в счёт погашения долга, чтобы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

поскорее можно было рассчитаться с кредиторами. И несмотря на то, что в ходе следствия обвиняемый не признал свою вину, тем не менее органам Следственного комитета при оперативной поддержке полицейских удалось собрать достаточную доказательственную базу, подтверждающую преступные намерения по коммерческому подкупу.

Приговором Верх-Исетского районного суда города Екатеринбурга подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1181030>